

## DODATEK č. 2

# pojistné smlouvy č. 8010558515

Smluvní strany:

### **ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB**

Zelené předměstí Masarykovo náměstí čp. 1458 532 18  
PARDUBICE

IČ: 455 34 306

Zápis v OR: KS v Hradci Králové, odd. B, vložka 567 Tel:  
467 007 111 Fax: 467 007 644 (dále jen "pojistitel")

jednající: Martin Novotný - manažer klientských vztahů a

### **ÚŘAD VLÁDY ČR**

Nábř. E. Beneše 4 118 00 Praha 1-Malá Strana

IČ: 00006599

Zápis v ČSÚ, Statistická správa pro hl. m. Prahu (dále jen  
"pojistník")

jednající:

Ing. Martin Turek, ředitel kanceláře ÚŘADU VLÁDY ČR

## **Článek L**

### **Úvodní ustanovení**

Smluvní strany uzavírají podle § 788 a násl. občanského zákoníku tento dodatek pojistné smlouvy č. 8010558515.

Pojištěný(í), v jehož (jejichž) prospěch je sjednáno pojištění dle tohoto dodatku pojistné smlouvy:

#### **ÚŘAD VLÁDY ČR**

Nábř. E. Beneše 4 118 00

Praha 1- Malá Strana

IČ: 00006599

Pokud jsou některá pojištění sjednána ve prospěch dalších pojištěných, jsou tyto uvedeni u konkrétního předmětu pojištění.

Není - li dále ujednáno jinak, pojištění se sjednává od 11.11.2004 00:00 hodin (počátek pojištění) na dobu neurčitou.

## **Článek II.**

### *Pojištěné věci, rozsah pojištění\ pojistné částky, spoluúčasti*

Ujednává se, že pojistná smlouva se mění následovně:

#### **1. Pojištění vozidel**

Sjednává se:

V souladu s článkem I. pojistné smlouvy se toto pojištění řídí také Všeobecnými pojistnými podmínkami - zvláštní část Pojištění vozidel (dále jen "VPP HA 2003"), které tvoří přílohu této pojistné smlouvy.

Je-li pojistnou částkou vozidla jiná cena, pak v souladu s VPP HA 2003, článek VI, odstavec 4 se jiná cena vozidla vypočte tak, že se pořizovací cena nového vozidla násobí koeficientem dle stáří vozidla.

Koeficienty stáří vozidla nabývají těchto hodnot:	Koeficient
	1,00
Stáří vozidla méně než 1 rok	0,93
1 rok	0,86
2 roky	0,80
3 roky	0,75
4 roky	0,70
5 let	0,65
6 a více let	

Stáří vozidla se určí jako rozdíl roku uzavření pojistné smlouvy a roku výroby vozidla, resp. roku uvedení vozidla do provozu, pokud není známý rok jeho výroby.

#### 1.1. Předmět pojištění: vozidlo Pojištění věci vlastní

Pojistná částka: 2.368.100,- Kč typ pojistné částky: jiná cena

Značka: Iveco	Typ: IVECO STRATOS LUX20	Druh: autobus
SPZ: 4A2 6659	Č. karoserie: ZCFC50A0005500040	Rok výroby: 2004

Územní rozsah pojištění: Evropa

Pojištěné pojistné nebezpečí: střet, pád, náraz, požár, výbuch, blesk, krupobití, vichřice, pád jakýchkoliv věcí, povodeň, záplava, zásah cizí osoby, pohřšování v příčinné souvislosti s dopravní nehodou šetřenou policií

Spoluúčast: 10 % z pojistného plnění, minimálně 10.000,- Kč

Pojištěné pojistné nebezpečí: odcizení krádeží nebo loupežným přepadením Spoluúčast: 10 % z pojistného plnění, minimálně 10.000,- Kč

#### Pojistné plnění

Pojistné plnění poskytne pojistitel při parciální (dílčí) škodě v nových cenách.

Pojistné plnění poskytne pojistitel při zničení vozidla (totální škoda) nebo při odcizení vozidla do výše obecné ceny vozidla v době vzniku pojistné události. Pokud by obecná cena vozidla v době vzniku pojistné události byla vyšší než pojistná částka vozidla, poskytne pojistitel pojistné plnění do výše pojistné částky vozidla.

#### ZABEZPEČENÍ VOZIDEL PROTI ODCIZENÍ:

Osobní vozidla (motorová vozidla určená pro přepravu jen sedících osob a jejich zavazadel, která mají nejvýše devět míst k sezení včetně místa řidiče; celková hmotnost nesmí převýšit 3,5 t a prostor pro zavazadla nesmí být větší než pro přepravu osob) musí být pro vznik nároku na pojistné plnění z pojistného nebezpečí odcizení zabezpečena následujícím způsobem:

L s pojistnou částkou do 500.000,- Kč: mechanický systém nebo imobilizér nebo alarm,

L s pojistnou částkou do 800.000,- Kč: imobilizér a mechanický systém nebo alarm a ímechanický systém nebo mechanický systém a bezpečnostní značení skel nebo imobilizér a í bezpečnostní značení skel nebo imobilizér a alarm,

f - s pojistnou částkou nad 800.000,- Kč: imobilizér, alarm a mechanický systém nebo l imobilizér, mechanický systém a čipy systému ECR nebo imobilizér a aktivní systém ! vyhledávání vozidel nebo imobilizér, alarm a elektromagnetický zámek kapoty motoru nebo f imobilizér, alarm a pager nebo imobilizér, alarm a bezpečnostní značení skel. j Dodávková vozidla (motorová vozidla určená pro přepravu věcí, jejichž celková hmotnost j nepřevyšuje 3,5 t): musí být pro vznik nároku na pojistné plnění z pojistného nebezpečí odcizení j zabezpečena následujícím způsobem:

i - s pojistnou Částkou do 750.000,- Kč: mechanický systém nebo imobilizér nebo alarm,

i - s pojistnou částkou nad 750.000,- Kč imobilizér a mechanický systém nebo alarm a mechanický systém nebo mechanický systém a bezpečnostní značení skel nebo imobilizér a alarm nebo imobilizér a bezpečnostní značení skel.

Zahraniční nákladní vozidla včetně tahačů a zahraniční autobusy (musí být pro vznik nároku na pojistné plnění zabezpečena následujícím způsobem: mechanický systém nebo imobilizér nebo alarm

Uvedená zařízení musí být instalována nejpozději do jednoho měsíce ode dne platnosti dodatku pojistné smlouvy. V případě nesplnění podmínky zabezpečení vozidla předepsaným způsobem a v předepsané lhůtě se spoluúčast pro pojistné nebezpečí odcizení zvyšuje na 50 %.

Veškeré zabezpečovací prostředky, kterými není vozidlo vybaveno od výrobce a jsou namontovány na vozidle, budou pojistitelem uznány, pokud tato zařízení byla prokazatelně schválena pro provoz v motorových vozidlech.

Popis jednotlivých způsobů zabezpečení:

aktivní systém vyhledávání vozidel - monitorovací a lokalizační systémy (elektronické systémy vyšší kategorie), které ve spolupráci s dispečinkem jsou schopny sledovat pohyb odcizeného vozidla na digitální mapě a ve spolupráci s policií je možné toto vozidlo zadržet; alarm - elektronické aktivní zabezpečovací zařízení pevně zabudované ve vozidle signalizující akusticky nebo opticky pokus o neoprávněný vstup do vozidla, případně zároveň zabraňující jeho rozjezdu blokováním motoru, bezpečnostní značení skel - tzv. pískování skel s následným zpracováním dat o takto označených vozidlech,

čipy systému ECR (pasivní čipy) - součástky miniaturních rozměrů, které jsou umístěny na skrytých místech ve vozidle; každý čip má vložen unikátní kód; vozidlo lze identifikovat pomocí speciálního čtecího zařízení (např. přenosný scanner),

elektromagnetický zámek kapoty motoru - zabraňuje překonání dalších zabezpečovacích zařízení umístěných pod kapotou motoru a manipulaci v motorovém prostoru,

imobilizér - elektronické pasivní zabezpečovací zařízení pevně zabudované ve vozidle zabraňující neoprávněnému rozjezdu vozidla tím, že vyřadí z provozu oddělené proudové okruhy vozidla,

mechanický systém - zařízení, které je pevně spojeno s vozidlem a mechanickým způsobem brání neoprávněnému použití vozidla tím, že blokuje převodové ústrojí či blokuje řazení rychlostí - např. CONSTRUCT, DEFEND-LOCK, MUL-Ť-LOCK, MEDVĚD BLOK; nelze uznat různá provedení odnímatelných pák na volant, mezi volant a pedály nebo mezi řadící páku a parkovací (ruční) brzdu, pager - malý přijímač, kterým je vybaven autoalarm; majitel jej nosí u sebe a na vzdálenost 500 \ až 2000 m od vozidla ho dokáže informovat o vniknutí do něj.

### **Článek III.**

#### I **Hlášení škodních událostí**

| Vznik škodní události oznámí pojištěný neprodleně na jakémkoliv obchodním místě pojistitele, j Dále lze vznik škodní události oznámit prostřednictvím internetových stránek <http://www.csobpoj.cz>, zelené linky

#### **ASISTENČNÍ SLUŽBA**

V případě havárie, odcizení nebo poruchy motorového vozidla druhu: osobní, terénní, dodávkové, obytné, nákladní, tahač návěsů, autobus, se pojištěný může obrátit na asistenční službu ČSOB Pojišťovna Asistance na telefon + 420 272 101 077 s nepřetržitou službou 24 hodin denně.

Rozsah a podmínky asistenčních služeb jsou dány doplňkovými pojistnými podmínkami DPP AS 2004, které jsou přílohou této pojistné smlouvy.

pojistitele 800 100 777 nebo na adresu:

ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB  
Odbor služeb klientům NŽP  
Zelené předměstí  
Masarykovo náměstí čp. 1458  
532 18 Pardubice

TEL.: 467 007 111 FAX : 467 007 850

## ***Článek IV***

### **Pojistné**

Roční pojistné za změny podle článku EL činí:

1. Pojištění vozidel *pojistné*: 43.478,- Kč

Poměrné pojistné za změnu pojištění za období od 11.11.2004 do 20.12.2004 činí 4.646,- Kč

Placení pojistného po změnách provedených tímto dodatkem pojistné smlouvy se do konce pojistného roku, resp. do konce doby trvání pojištění, je-li pojištění sjednáno na dobu kratší než pojistný rok, řídí následujícím splátkovým kalendářem:

datum splatnosti: 11.11.2004 částím: 4.645,-Kč

Placení pojistného po změnách provedených tímto dodatkem pojistné smlouvy se po výročí pojistné smlouvy řídí zasláným splátkovým kalendářem.

Pojistné poukáže pojistník na účet ČSOB Pojišťovny, a. s., člena holdingu ČSOB, číslo 130255319 / 0300 u Československé obchodní banky, a. s., konstantní symbol 3558, variabilní symbol 8010558515.

Pojistné se považuje za uhrazené dnem připsání na účet ČSOB Pojišťovny, a. s., člena holdingu ČSOB.

## ***Článek V.***

### *Závěrečná ustanovení*

Ostatní ujednání pojistné smlouvy se nemění.

Správce pojistné smlouvy: Bártík Pavel

1. Pojistník prohlašuje, že se důkladně seznámil se zněním dodatku pojistné smlouvy, a že skutečnosti uvedené v dodatku pojistné smlouvy a jeho přílohách jsou pravdivé.
2. Počet stran dodatku pojistné smlouvy:
3. Tento dodatek pojistné smlouvy je vyhotoven ve 3 stejnopisech s platností originálu, přičemž jedno vyhotovení obdrží pojistník a zbývající dvě pojistitel